
 

Градоначелник у обиласку радова на плажи у Старом
граду 

06.07.2022 - 11:00

Градоначелник Приједора Слободан Јавор обишао је данас
локацију у Старом граду гдје је у току уређење градске плаже.

  

Он је том приликом новинарима изјавио да је Градска управа уважила жељу бројних грађана који
су тражили да плажа буде уређена на локацији на којој су се,шездесетих година прошлог вијека,
радо окупљали и расхлађивали током љета.
 "Механизација тренутно обавља земљане радове, а потом ће услиједити бетонирање, постављање
кабина и тушева, док ће шеталиште бити поплочано", рекао је Јавор.
 Он је додао да се уређење обала ријеке Сане одвија у фазама, да је Град финансирао и уређење
лијеве обале ријеке Сане у Туковима, у дужини од 300 метара, а радови се приводе крају и на плажи
Ушће.
 " Имамо планове да у наредном периоду радимо одређене радове и на плажи Жегер и мислим да
ћемо ове године урадити радове које уназад 20 година нико није урадио. Оно што нам је био циљ и



што смо раније причали је да ставимо фокус на нашу ријеку Сану. Сматрамо да се томе годинама
уназад није поклањало довољно пажње", рекао је Јавор.
 Он је похвалио активисте Омладинске организације "Чувари Сане", који су, како је рекао, досад
реализовали на десетине радно-еколошких акција.
 "Знам да грађани жељно ишчекују чишћење корита ријеке Сане. Међутим, локална заједница
тренутно није у могућности да сама сноси трошкове који би износили на десетине милиона марака,
али константно преговарамо са руководством Вода Српске на ту тему", рекао је Јавор.
 Он је позвао све грађане, како старосједиоце, тако и оне који су на пропутовању кроз Приједор, да
личним примјером допринесу очувању ријеке Сане и њених обала.
 Предсједник Омладинске организације "Чувари Сане"Милан Саџак похвалио је руководство града
које је препознало праву вриједност Сане те изразио задовољство што ће се ускоро кренути у
рјешавање канализације на дијелу "Крајина-Целпак".
 "Неколико канализационих испуста иде директно у Сану, а рјешавање овог проблема биће од
изузетног значаја за очување саме ријеке што је исто тако значајно као и уређење њене обале",
рекао је Саџак.
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